

今日上海
晴转多云 5-13℃
东北风 3-4级

2025年3月8日
星期六
乙巳年二月初九
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.why.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

“今天大家一起来共商教育大计”

——习近平总书记看望参加政协会议的民盟民进教育界委员并参加联组会侧记

据新华社电



2025全国两会特别报道

凝心聚力 共谋发展



习近平在出席解放军和武警部队代表团全体会议时强调

实现我军建设“十四五”规划圆满收官

02

王毅就中国外交政策和对外关系回答中外记者提问

只有心怀“大家”，才能成为真正的“赢家”

元首外交

将书写中国同世界双向奔赴、相互成就的新篇章。

中俄关系

中俄友好的历史逻辑不变，内生动力不减。

人类命运共同体

朋友应当是永远的，利益应当是共同的。

科技竞争

小院高墙挡不住创新思维，脱钩断链最终将孤立自己。

一个中国

台湾从来不是一个国家，过去不是，今后更绝无可能。



3月7日，十四届全国人大三次会议在北京梅地亚中心新闻发布厅举行记者会。中共中央政治局委员、外交部长王毅就中国外交政策和对外关系回答中外记者提问。
新华社 图

03

坚持正确办学方向，五育并举培养时代新人

为建设教育强国科技强国人才强国贡献上海力量

习近平总书记6日下午看望参加全国政协十四届三次会议的民盟、民进、教育界委员并参加联组会时强调，新时代新征程，必须深刻把握中国式现代化对教育、科技、人才的需求，强化教育对科技和人才的支撑作用，进一步形成人才辈出、人尽其才、才尽其用的

生动局面。

多位在沪全国人大代表、全国政协委员、上海教育工作者第一时间学习总书记的重要讲话，大家一致表示，要把立德树人作为教育根本任务，在学校实践体系中应持续发挥引领性、贯穿性、覆盖性作用。

04